
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Mitarbeiter (m/w/d) m. Berufsausbildung - Schiffbau oder
vergleichbar im Metallbereich

(10543)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unsere Kunden in Bremen suchen wir Mitarbeiter (m/w/d) mit abgeschlossener Berufsausbildung im Bereich Schiffbau
oder einer vergleichbaren Ausbildung im Metallbereich. 

Ihre Aufgaben:

Planung und Vorbereitung von Aufgaben
Lesen technischer Unterlagen wie Fertigungs-, Schweiß- und Montagepläne
Herstellung von Schablonen und Modellen
Anzeichnen von Schiffbauplatten und -profilen nach Schablonen und Modellen
Erstellung von Außenhautabwicklungen und Brennvorlagen
Zuschneiden von Platten und Profilen durch Brennschneiden auf das geforderte Maß
Formgebung von Bauteilen durch Biegen, Warm- und Kaltumformen sowie Richten in die maßgerechte Form
Überprüfung der Maßhaltigkeit von Bauteilen
Anbringung von Bohrungen und Schweißfugen, Vormontage von Bauteilen zu Sektionen, gegebenenfalls
Entrostung von Bauteilen
Reinigung von Schweißnähten, Durchführung von Korrosionsschutz- und anderen
Oberflächenbehandlungsverfahren

Ihr Profil:

Abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Schiffsbau oder vergleichbare Ausbildung wie
Konstruktionsmechaniker oder Metallbauer
Idealerweise erste Berufserfahrung im Schiffbau
Sicherer Umgang mit technischen Zeichnungen
Kranschein und Führerschein der Klasse B von Vorteil

Was Sie erwartet:

Geregelte Arbeitszeiten und abwechslungsreiche Tätigkeiten in einem großartigen Team
Geregelter Tarifvertrag GPV mit Weihnachts- und Urlaubsgeld sowie verschiedenen Zuschlägen
Arbeits- und Gesundheitsschutz durch regelmäßige Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige
Arbeitssicherheitsausrüstung
Engagiertes und unkompliziertes Team, das Ihnen mit Rat und Tat zur Seite steht
Langfristige Beschäftigung mit sehr guten Übernahmeoptionen

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an bewerbungHB@hanfried.com.
Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen gerne telefonisch zur Verfügung: 0421/ 566 4980. 
Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Herr Thorsten Kesting.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 0

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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